GEOMETRIJSKA TELESA/ Spela se preizkusi U str. 177, 178

Slikaj svoje resitve (postopek reSevanja) in poslji na moj elektronski naslov!

© Dan je kvader ABCDEFGH zrobovi |AB| = 6 cm, |AD| =8 cm in |AE| = 10 cm.

a) Kateri robovi kvadra so vzporedni z robom AD?
b) Ali se nosilki robov DH in FG sekata?

©) Vkaksni medsebojni legi sta premica FH in ravnina ABE? H, 3
¢€) Kaj imata skupnega ravnini ABC in AHG? £ ¥

d) Kateri robovi kvadra so pravokotni na ravnino BCF? 'y \\l\\ '
) Izra¢unaj dolzine vseh na sliki oznacenih diagonal D ,
f) 1zraéunaj plo3cino trikotnika BDH.

" B
@) lzradunaj plodcino trikotnika BCH.
@ea)'r" ig ijsko telo, ki ga prikazuje slika,
b) Izra¢unaj plodtino osnovne ploskve. o

) Izratunaj plodtine pladda telesa.
¢) Izradunaj povriino telesa.
d) Izradunaj prostornino telesa in jo izrazi v litrih.

Pl A
a=8cm
@ © 2) Kako imenujemo geometrijsko telo,
K ga mreza je prik na shiki? $em
b) Kateri lik predstavlj ploskev? e
) Izratunaj plodtino osnovne ploskve. 30¢m
€) 1zradunaj povriino telesa.

d) Izradunaj prostorino telesa.

@ @ V pravilni 6-strani prizmi z osnovnim robom 8 cm meri pladé 720 cm?.
2a) Kako visoka je ta prizma?
b) Izra¢unaj skupno dolzino vseh robov te prizme.
) lzradunaj plodtino najvedjega osnega preseka prizme.

@ O o i rob pravilne 4-strane piramide meri 16 cm, vigina pa 15 cm.
a) Izracunaj prostornino piramide,
b) 1zradunaj povriino piramide.
) 1zraéunaj ploscino trikotnika, ki je oznaden na sliki.
€) Izratunaj plodtine trikotnika ACV.

O Plasé pravilne 4-strane piramide s ko visino 12 cm meri 432 cm?,
a) lzra¢unaj osnovni rob piramide.
b} Kolikina je povriina piramide?
<) Koliko meri stranski rob piramide?

@ @ Koliko kubiénih metrov lesa je v 2 m dolgem hlodu oblike valja s premerom 50 cm?
(nt=3,14)

© Izradunaj prostornino valja, & je njegova povriina 448x cm’, polmer in viSina valja pa sta
vrazmerju2:5,

© Premer stozca je 14 cm, stranski rob pa meri 25 cm.
a) lzradunaj povriino stozca.
b) Izracunaj prostornino stoZca.
Rezultate zapisi kot mnogokratnik $tevila rt.

@ 1zlesene kocke z robom 1 dm izstruzimo najveéjo mogoéo kroglo (x = 3,14).
a) Izradunaj prostornino nastale krogle.
b) Koliko % lesa bi odpadlo?
¢) Koliko bi tehtala krogla, ¢e je g lesa 600 kg/m”?
¢) lzstruzeno kroglo prezagamo na pol. Koliksna je povriina ene polovice?

& Pravokotni trikotnik zavrtimo okoli katete z dolzino 16 cm. Koliko meri povriina nastale

vr e je njena pr ina 768% cm’?
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